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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
 

 Αγαπητοί Γονείς, 

Ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά, με υγεία και δύναμη. Προ πάντων ευχόμαστε για 

τους μαθητές μας μια δημιουργική και γόνιμη χρονιά που θα τους οδηγήσει στην επίτευξη 

των στόχων τους, αλλά και στην ολοκλήρωσή τους ως προσωπικοτήτων και ως πολιτών. 

Όλοι μας γνωρίζουμε ότι το Σχολείο είναι συλλογική υπόθεση. Είναι ένας θεσμός 

και ένας φορέας όπου συνυπάρχουν και συνεργάζονται Μαθητές - Γονείς - Καθηγητές. 

Φυσικά ο καθένας έχει το ρόλο του, τις υποχρεώσεις του και τα δικαιώματά του, αλλά και 

μερίδιο ευθύνης για την καλή και αποτελεσματική λειτουργία και συνεργασία. 

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι ο ρόλος των γονέων για την καλύτερη και 

αποτελεσματικότερη λειτουργία του Σχολείου είναι πολύ σπουδαίος  και καθοριστικός. Με 

τη συνεργασία γονέων και Σχολείου αίρονται διάφορες παρεξηγήσεις, επιλύονται 

προβλήματα που ανακύπτουν και δημιουργούνται ειλικρινείς σχέσεις που επηρεάζουν 

θετικά τους μαθητές.  

Ο Διευθυντής και όλοι οι καθηγητές του Σχολείου μας θα καταβάλουν κάθε δυνατή 

προσπάθεια. Με τη στήριξη, τη συνεργασία και την παρουσία σας το αποτέλεσμα θα είναι 

καλύτερο. 

Θα σας αποστείλουμε το Πρόγραμμα Ενημέρωσης  Γονέων – Κηδεμόνων 

(ευελπιστούμε την 1η εβδομάδα του Νοεμβρίου γιατί δεν μπορούμε ακόμη να βγάλουμε 

οριστικό ωρολόγιο πρόγραμμα λόγω ελλείψεων σε διδακτικό προσωπικό) και θα σας 

περιμένουμε για γνωριμία και ενημέρωση σχετικά με την έως τώρα επίδοση των παιδιών 

σας.  

   

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
 

Α. ΑΠΟΥΣΙΕΣ 

 Ο μαθητής δεν πρέπει να απουσιάζει αδικαιολόγητα. Σε περίπτωση απουσίας οι 

γονείς ενημερώνουν το Σχολείο και το Σχολείο ενημερώνει τους γονείς. 

 Το όριο των  απουσιών είναι 114 συνολικά.  



 Απουσίες που δεν λαμβάνονται υπόψη για τον χαρακτηρισμό της φοίτησης 

(καταχωρίζονται αλλά δεν προσμετρώνται) αναφέρονται αναλυτικά στα άρθρα 23 

και 24 της με αρ. πρωτ. 79942/ΓΔ4/21-05-2019 Υ.Α. 

 

 

Β. ΒΑΣΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

 1)  Η προσέλευση των μαθητών στο Σχολείο πρέπει να γίνεται το αργότερο μέχρι 

τις 8:00 π.μ. . Οι επιμελητές το αργότερο μέχρι 7:55 π.μ. . 

 2) Απαγορεύεται η προσέλευση στο Σχολείο με μηχανάκι στους μαθητές που δεν 

έχουν άδεια οδήγησης. Οι μαθητές που έχουν άδεια οδήγησης οφείλουν να προσκομίσουν 

υπεύθυνη δήλωση κηδεμόνα ότι επιτρέπει στο παιδί του να προσέρχεται στο σχολείο με 

μηχανάκι.   

         3) Δεν απομακρύνεται κανένας μαθητής από το Σχολείο χωρίς Υπηρεσιακό Σημείωμα 

άδειας του Διευθυντή ή του διδάσκοντος καθηγητή, όταν απουσιάζει ο Διευθυντής. 

 4) Ο γονέας – κηδεμόνας του μαθητή που παίρνει άδεια οφείλει να ενημερώνει 

τηλεφωνικά το Σχολείο για την άφιξη του μαθητή στο σπίτι. 

 5) Απαγορεύεται το κάπνισμα , η χρήση κινητού τηλεφώνου στους χώρους του 

Σχολείου και η χρήση διορθωτικού υγρού (blanco). 

 6) Οι καθηγητές είναι στην διάθεση των γονέων – κηδεμόνων για ενημέρωση 

σύμφωνα με το Πρόγραμμα Ενημέρωσης  Γονέων – Κηδεμόνων καθώς επίσης και 

στα κενά τους οποιαδήποτε  ημέρα και ώρα. 

Υ.Γ. Χρήσιμες ιστοσελίδες: 

 Λύκειο Γουμένισσας (http://lyk-goumen.kil.sch.gr ) 

  Υπουργείο Παιδείας (www.minedu.gov.gr) 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Κιλκίς(srv1-dide.kil.sch.gr) 

 

  Ο Διευθυντής 

 

 
  
           Γιάκος  Θωμάς        

http://www.minedu.gov.gr/

